

赤壁市自然资源和规划局

# “送证上门”解民忧

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴杰)“挺激动的,感谢大家,这个证终于办下来了。”近日,在赤壁高铁明珠小区项目部,领到不动产权证的居民祝女士喜悦之情溢于言表。

当天,经过身份核验、现场询问、拍照取证、签字确认等手续后,高铁明珠小区业主依次领取到“大红本”。

据悉,高铁明珠房地产开发项目二期建设完工后,由于历史原因一直无法为购房业主办理不动产权证。为切实解决企业和群众办证难题,赤壁市自然资源和规划局通过详实调查,掌握具体情况后,积极协调相关部门成立工作专班,设立办事专窗,为小区业主在最短时间内办理了不动产权证,切实解决了该小区410户购房业主多年的办证难题。

“赤壁市自然资源和规划局开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动以来,主动担责,自我加压,解决群众急难愁盼问题,切实把好事办出了温度,把实事抓出了力度,让企业和群众都感受到党和政府的温暖。”赤壁高铁广场地产有限公司负责人霍森森表示。

赤壁市自然资源和规划局相关负责人表示,将继续结合党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,坚持以人民为中心的发展思想,以为群众“办好一件事”为标准,主动担当作为,依法履职尽责,妥善解决房地产领域不动产登记历史遗留问题,不断提升群众的幸福感和获得感。

## 赤壁市实验中学教师进社区提供义教服务

每天三小时 为期一个月

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘驥 朱志刚)7月4日,赤壁市实验中学部分教师带着教案来到城南片五个社区,为辖区小学六年级学生进行暑期免费义务托管服务。这是该校在全面实施“双减”政策后,开展党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动的一大举措。

为更好满足广大家长需求,着力解决小升初学生暑期“看护难”问题,结合城南片区留守儿童多等现状,赤壁市实验中学经过上级主管部门同意,放假前即主动与社区对接,向各社区发出倡议,通知辖区内托管服务对象,在规定的时间和地点提供义教服务,目前,义教服务活动正按既定方案顺利推进,有条不紊。

据悉,此次义教服务活动在金鸡山、陆水、碳素、和尚岭和铁山等五个社区同时进行,上午免费义务托管服务三



小时,时间为一个月,学科包括语文、数学和英语。教学内容主要包括小升初衔接指导,还渗透感恩教育、养成教育、安全(防溺水)教育、科技活动等。据统计,每个社区参与人数多达50人,学生热情高涨,家长拍手称赞。

“我们推出优质教育资源,依托社区

平台,免费服务社区学生,密切家校联合,形成教育合力,让每位小学毕业生为进入初中学习打下坚实基础。”赤壁市实验中学党总支书记、校长李朝晖表示,今后将继续发挥教师的专业优势和育人功能,主动服务社区,着力在基层一线发现问题、解决问题,为群众办实事、办好事。

**新疆温泉县  
教育代表团  
到赤壁考察交流**

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘驥)近日,新疆博尔塔拉蒙古自治州温泉县代表团一行在温泉县教育局局长李新红带领下到赤壁市中小学校开展考察交流活动。

考察团一行先后来到赤壁市第一初级中学新校区、北山幼儿园、华师附属赤壁学校、实验幼儿园、第二实验小学进行考察交流。各学校(幼儿园)负责人分别介绍了学校基本情况,代表团一行对赤壁市素质教育成果给予高度评价。

据悉,自2016年以来,赤壁每年安排相关学科教师前往新疆博州温泉县开展援疆支教。2021年,赤壁市实验幼儿园与温泉县安格里格镇中学双语幼儿园“结对帮扶”,双方通过幼儿园管理帮扶、办学条件帮扶、校园文化建设帮扶、教师专业发展帮扶等形式,在教育领域进行了良好的合作交流。

**赤壁交投盛安  
物流公司  
反诈宣传进小区**

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 钟文樵)近日,赤壁交投集团盛安物流公司来到蒲圻街道金鸡山社区金鸡山粮食小区,开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践系列活动之“反诈宣传进基层,普法惠民暖人心”主题文艺宣传。

活动以文艺演出、知识竞答、悬挂反诈条幅等形式向居民宣传防诈反诈知识。节目《反诈三句半》以风趣幽默的方式揭示诈骗犯罪的危害;《千万要想到》小品呼吁广大群众增强防范意识;问题抢答环节将电信诈骗惯用手段融入群众购物刷单、投资理财等生活情景,加深群众印象。

此次活动整合宣传资源,创新宣传形式,切实让反诈知识、识诈技能深入人心,助力构筑起“全民防电诈、全社会反电诈”的立体防控网络。



## 以“廉”为礼 献“七一”

“七一”前夕,赤壁交投集团盛安公司精心组织了一场“迎七一、献廉洁”廉政文化活动,党员干部们通过写廉字、画廉画、送廉扇等方式,感受廉政文化的独特魅力,构建企业廉洁文化新风尚。

(通讯员 杨婷)

“书香满赤壁 经典颂党恩”

## 赤壁建工集团经典诵读比赛“庆七一”

本报讯(通讯员 孙虹)近日,赤壁建工集团举办“书香满赤壁 经典颂党恩”主题诵读比赛,庆祝中国共产党成立101周年。

《大写的中国》《建党节放歌》《永远的红色》《心中有党就自豪》……比赛现场,选手们紧扣主题,以铿锵有力的气势和真挚高涨的情感,声情并茂地朗诵一部部红色经典,赢得在场评委和观众的阵阵掌声。

本次比赛主要以独诵、合诵两种形式进行,采取评委打分制,以诵读内容、语言表达、艺术表现、礼仪规范为标准现场评分,最终《可爱的中国》荣获一等奖;《读中国》《国之魂》荣获二等奖;《永远的红色》《心中有党就自豪》《党的赞歌》荣获三等奖。《大写的中国》等8个



作品分别荣获优秀奖、最佳组织奖、最佳潜质奖、最佳创意奖、最佳风采奖。

下一步,赤壁建工集团将积极履职

尽责,守初心、担使命,以稳健的步伐阔步前行,不断凝聚奋进力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。